

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința ordinară din 28.12.2023

La ședință participă fizic 10 consilieri locali, din 13, 2 participă on line și 1 lipsește.
Mai participă primarul și secretarul localității.

dl. președinte supune la vot proiectul ordinii de zi înscris în convocator.
ordinea de zi este aprobată de către toți consilierii prezenți.

procesul verbal din 12.12.2023 este votat pentru de toți 12 consilieri prezenți la ședință.

dl. Grigorescu

prezintă proiectul de hotărîre privind stabilirea taxelor locale pentru anul 2024.

Se prezintă și rapoartele comisiilor de specialitate.

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de către toți consilierii prezenți.

2. Se prezintă proiectul de hotărîre privind aprobarea devizului general și implementarea proiectului privind modernizarea drumurilor agricole.

Se prezintă și rapoartele comisiilor de specialitate.

dl. Fofircă-care sunt aceste drumuri și pe ce distanță se modernizează.

dl. Oancea- să se țină cont de necesitatea consolidărilor de mal la așa valoare mare pe kilometru de drum amenajat.

dl. primar-cele 4 drumuri sunt următoarele. Bloga 672 m, Benia după podul țiganului 1 km, de la cimitirul grui spre coastele Beniei și de la Chimniță pînă la Brădet

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de către 10 consilieri și 2 abțineri din cei 12 consilieri prezenți.

3. Se prezintă proiectul de hotărîre privind statutul de funcții și organigrama aparatului de specialitate al primarului și statutul asistenților personali ai persoanelor cu handicap.

Se prezintă avizele comisiilor de specialitate.

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de către 11 consilieri și 1 se abține din cei 12 consilieri prezenți.

4. Se prezintă proiectul de hotărîre privind prelungirea PUG.

dl. Grigorescu face un amendament-sa nu se mai treacă perioada de prelungire fiind lipsă avizul consiliului județean necesar în cauză.

Cu amendamentul formulat, proiectul de hotărîre este votat pentru de 11 consilieri și o abținere.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Grigorescu Constantini

secretar general
Stoica Anastasia